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Tak s čím jste, pánové, přišli? aneb prof. Štejfa u kolébky Kardiologické revue 

Kardiol Rev Int Med 2019; 21(2): 58– 59

se celý život staral. Chtěl bych mu poděkovat 

za vše, co udělal pro Kardiologickou revue 

a pro všechny, kteří ho i díky časopisu poznali. 

Kardiologické revue přeji dalších úspěšných 

20 let.

Miroslav Lekeš

spoluzakladatel časopisu Kardiologická revue

logické povahy, o které je zatím málo informací. 

Napadení endotelu, epitelu či mezenchymu je 

jedním z dalších nových rizik vzniku civilizač-

ních nemocí a zhoršeného průběhu stávajících 

kardiovaskulárních, plicních, trávicích a onkolo-

gických onemocnění, postoperačních a posttrau-

matických stavů aj. Beztrestně nelze narušovat 

běh světa a jeho zpětné vazby, ani v přírodě ani 

ve společnosti. …“

Jsem si jist, že jméno profesora Štejfy nezů-

stane v budoucnu jen na obálkách kardiolo-

gických knih. Věřím, že všem, kdo ho poznali, 

se jeho jméno zapsalo právě do srdcí, o která 

Obr. 3. Slavnostní křest časopisu sjezdu České kardiologické společnosti. 
Na snímku zleva: prim. Dvořák, prof. Štejfa, prof. Cífková, dr. Foglar, Ing. Minář, Ing. Lekeš.
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Obr. 2. Titulní strana prvního vydání 
z roku 1999.

Kardiologická revue v době Matrixu
Když před 20 lety vznikalo z nadšení několika lidí první číslo časopisu Kardiologická revue, chtělo to hodně úsilí, nápadů a pře-

devším odvahu – tedy vlastnost, která, zdá se, je čím dál vzácnější. Byl to právě rok 1999, který přinesl řadu významných udá-

lostí a činů, které by se nikdy nestaly bez odvahy, přesvědčení a usilovné práce. Pojďme si připomenout některé z nich a zavzpo-

mínat také na několik osobností, včetně těch, jejichž životní pouť v tomto roce skončila i těch, které se zrovna narodili a plní 

titulní stránky novin v současnosti:

   prezidentem České republiky byl Václav 

Havel, předsedou vlády Miloš Zeman

   Česká republika se spolu s Polskem a Ma-

ďarskem stala členem NATO

   celkem 11 členů Evropské unie (Francie, 

Německo, Itálie, Španělsko, Portugalsko, 

Finsko, Belgie, Lucembursko, Nizozemsko, 

Rakousko a Irsko) přijalo společnou měnu 

Euro

   vláda Miloše Zemana rozhodla o dostavbě 

jaderné elektrárny Temelín

   byla zahájena první etapa výstavby dálnice 

D47

   Nobelovu cenu (NC) míru získali Lékaři 

bez hranic, NC za fyziologii a medicínu 

obdržel Günter Blobel za objev cílení 

proteinů a NC za literaturu byla udělena 

Günteru Grassovi (např. román Plechový 

bubínek)

   poslední řádky své kroniky dopsal Jaro-

slav Foglar či básník Ivan Diviš, slovácké 

historky dovyprávěl Zdeněk Galuška, po-

slední klapku svého života uzavřel Fran-

tišek Vláčil

   své Zavíráme! „napsal“ americký spisovatel 

Joseph Heller, Stanley Kubrick dokončil 

svoji životní Odysseu 

   byl natočen fi lm Matrix

   čeští hokejisté pod vedením trenéra Ivana 

Hlinky získali titul mistra světa, kapitánem 

byl Pavel Patera, v brance „čarovali“ Roman 

Čechmánek a Milan Hnilička

   novorozeňata Martin Nečas, Filip Chytil, 

Martin Kaut či Filip Zadina netušila, že za 

20 let budou bojovat o základní sestavu 

v týmech NHL

   cenu TýTý pro nejlepšího českého spor-

tovního komentátora získal Pavel Poulíček 

z TV Nova

   Markéta Vondroušová dostala do kolébky 

volejbalový míč, až později ho vyměnila za 

tenisový

   Bill Clinton, prezident USA, ještě netušil, že 

mu život změní stážistka Monika Lewinská

   a především … vznikl časopis Kardiolo-

gická revue
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šéfredaktor redakce odborných titulů
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